

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора, член - корреспондент НАН КР Ешиева Абдыракмана Молдалиевича на диссертационную работу соискателя Алиевой Айдай Момунжановне на тему: «Пути повышения качества квалифицированной ортодонтической помощи (на примере г. Ош)» представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 - стоматология

Алиева Айдай Момунжановна, родившаяся в 1994 году, является гражданкой Кыргызской Республики, которая в 2015 году успешно завершила обучение на медицинском факультете по специальности стоматология в Кыргызско-Русском Славянском университете (КРСУ). В период с 2015 по 2016 годы она проходила интернатуру на базе КРСУ, а затем, с 2016 по 2018 годы, обучалась в клинической ординатуре Южного филиала Кыргызского государственного медицинского института переподготовки и повышения квалификации имени С.Б. Диниярова (ЮФ КГМИПиПК). С 2018 по 2019 год Айдай продолжала обучение в заочной аспирантуре Кыргызской государственной медицинской академии (КГМА), после чего перевелась в КГМИПиПК, где училась в аспирантуре с 2020 по 2021 годы. С 2022 года и по настоящее время она работает врачом-ортодонтом в городской стоматологической поликлинике №3 города Бишкек.

С 2018 года соискатель Алиева А.М. занимается изучением проблемы совершенствования лечения зубочелюстной аномалии у детей. Данная актуальная научно-практическая задача отвечает запросам стоматологической практики, а также развитию науки в области ортодонтии.

Понимая несомненную своевременность и актуальность данной проблемы, диссертантом самостоятельно выбрана тема научно-исследовательской работы, избраны адекватные методы исследований, при осуществлении которых Алиева А.М. проявила себя в качестве грамотного организатора научного поиска и способного исследователя.

Опубликовано 8 научных статей в различных отечественных и зарубежных рецензированных научных журналах. Проведенные исследования и

полученные данные взаимосвязаны и характеризуются внутренним единством, логической последовательностью изложения, обоснованным выбором объекта исследования и использованных методов лечения. Выводы и практические рекомендации являются результатами клинических и научных исследований и соответствуют поставленной цели и задачам.

Оригинальные результаты, полученные в процессе самостоятельного исследования, по объему и форме изучения подкреплены тщательным анализом научной литературы по исследуемому вопросу. Методология реализации цели и задач оптимальны.

Как научный руководитель считаю, что диссертационная работа соискателя Алиевой Айдай Момунжановны на тему: «Пути повышения качества квалифицированной ортодонтической помощи (на примере г. Ош)», на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 — стоматология соответствует основным требованиям, предъявляемыми НАК ПКР к кандидатским диссертациям и может быть представлена к публичной защите.

Научный руководитель:
заведующий отделением челюстно-лицевой
хирургии Ошской межобластной
объединённой клинической больницы,
доктор медицинских наук,
профессор, член-корр. НАН КР

А.М. Ешиев

Заведующий
подпись
им. Ш. Мамедов

27.12.2024 г